



СООБЩЕСТВЕННАЯ
ИНФОРМАЦИОННАЯ СЛУЖБА
Тюменской области,
редакция газеты «Ишимская правда»
муниципального района

• ПО ОБЛАСТИ

Регион с высоким качеством жизни

Тюменская область – один из регионов, который наиболее динамично и стабильно развивается в Уральском федеральном округе, в нём достаточно высокое качество жизни населения.

Такое мнение высказал полномочный представитель Президента РФ в УФО Игорь Холманских, общаясь с журналистами после завершения заседания совета общественного движения «В защиту человека труда», которое состоялось 29 сентября в Тюмени.

«Мы видим, что работа, которая проводится в Тюменской области региональными и муниципальными органами власти, оценена населением, люди дорожат этой стабильностью», – подчеркнул полпред.

В качестве примера Игорь Холманских привёл данные явки избирателей на прошедших выборах. В Тюменской области она составила более 80 %, тогда как в Челябинской, Свердловской, Курганской областях, Ханты-Мансийском автономном округе в среднем проголосовало 40 % избирателей.

«Любые выборы – это обратная связь между населением и органами власти. И если зафиксирована большая явка и подавляющее число голосов отдано за партию, поддерживающую курс президента, это, в том числе, положительная оценка жителями работы власти региона, в данном случае Тюменской области», – прокомментировал полпред Президента РФ в УФО.

Первое заседание

нового состава областного парламента состоялось 6 октября.

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев поздравил Сергея Корепанова, вновь избранного председателем регионального парламента, отметив, что на протяжении нескольких созывов Сергей Евгеньевич показал, что может грамотно сформировать компетентную команду, эффективно работать, выстраивая коммуникации с правительством региона, муниципальными образованияами, всеми фракциями парламента. Говоря о дальнейших перспективах работы правительства и думы, глава региона напомнил, что все действующие госпрограммы носят долгосрочный характер и о появлении новых говорить рано.

«Как губернатор жду от шестого созыва думы такого же чёткого взаимодействия, которое сформировалось в предыдущем созыве парламента. Например, при наводнении в Ишиме в апреле этого года, когда нужно было очень быстро принимать решения, депутаты не медлили. Все, независимо от партийной принадлежности, понимали, что пострадали наши земляки и нужно быстро принять нормативную базу, на основании которой выплатить компенсации пострадавшим и перечислить средства на восстановление городской инфраструктуры», – высказался он.

Сергей Корепанов поблагодарил коллег за доверие и объявил кандидатуры пяти своих заместителей. Ими стали Андрей Артюхов, Виктор Рейн, Галина Резяпова, Юрий Холманский и Владимир Пискайкин.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «Ишимская правда»

на первое полугодие 2017 года.

Цена комплекта – 467 руб. 04 коп., для ветеранов

ВОВ и инвалидов 1 и 2 групп – 415 руб. 80 коп.

В редакции можно подписаться по каталожной цене.

Условие: забирать газеты

нужно самостоятельно по адресу:

ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

Зерна заготовлено с ЗАПАСОМ

На Ишимском комбинате хлебопродуктов продолжается заготовительная кампания.

Как отметил генеральный директор предприятия Юрий Рожков, в этом году она стартовала раньше – благодаря погожей погоде сельхозпроизводители Пришмья повезли зерно на элеватор уже в третьей декаде августа.

– Радует, что наши аграрии стали активно культивировать озимые культуры – первой стала поступать озимая пшеница. В настоящий момент у нас заготовлено 94 тысячи тонн зерна, из них 35 тысяч тонн – интервенционный фонд, остальное – дачальское и приобретённое собственное зерно. Ёмкости элеватора почти заполнены, но резервные складские помещения имеются, поэтому мы продолжаем принимать продукцию у крестьян, никому не отказываем, – подчеркнул Юрий Михайлович.

В год Ишимский КХП перерабатывает около 50 тысяч тонн пшеницы. На предприятии заготовлен трёхмесячный запас зерна для собственных нужд. На мельнице производят муку пшеничную сортового помола, крупную манную. Сейчас всё больше жителей не только района, но и города занимаются подсобным хозяйством. Для их нужд комбинат производит комбикорма по разным рецептурам, в том числе по заказу потребителей, дроблёнку, фасует зерно в мелкую упаковку. В Ишиме откры-



вают – это связано с нашими техническими возможностями. Мы усиленно работаем над их устранением и надеемся, что в скором времени вопрос будет решён», – добавил руководитель предприятия.

Ежегодно, по мере финансовых возможностей, на комбинате уделяют внимание совершенствованию материально-технической базы. В этом году начали с крыш, ведь сухое хранение зерна и продукции мукомольного производства – самое главное в работе. Все кровли на элеваторе мягкие, для того, чтобы они служили долго, в этом году для их ремонта впервые применили



оборудования на элеваторе, залит новый пол в помещении мельницы, начата реконструкция котельной. На данные цели потребовалось около 8 млн рублей.

На прошлой неделе с ходом заготовительной кампании на предприятии ознакомился глава Ишима Фёдор Шишкин.

– Комбинат хлебопродуктов – стратегический для города объект, сюда везут зерно сельхозпроизводи-

тели юга Тюменской области. Предприятие работает стабильно, сырьевая база обеспечена, трудится 308 человек. Радует, что, несмотря на серьёзную конкуренцию на рынке зерна, руководство вкладывает средства в модернизацию и техническое переоснащение – виден крепкий хозяйственный подход, – подчеркнул руководитель муниципалитета.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



ты три торговых точки, где можно приобрести данную продукцию: в магазинах по ул. Б. Садовая и на базе «Ишиммаркетинга», также товар отпускают с территории комбината. «Перебои в снабжении магазинов продукцией для нужд ЛПХ бы-

современный, надёжный и прочный материал. На кровельные работы затрачено около 5 млн рублей, общая площадь перекрытия равна пяти футбольным полям! Зато теперь лет десять можно не беспокоиться о протечках. Кроме того, обновлена часть

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПЕНСИИ** ► Пенсионный фонд напоминает, что в целях своевременной реализации гражданами права на пенсию, работодатель ежегодно (до 1 декабря текущего года) должен представлять списки лиц, уходящих на пенсию в период с 1 января по 31 декабря следующего года. Их необходимо направлять в территориальное Управление ПФР в последнем квартале текущего года при сдаче отчётности. Кроме этого, работодателем в течение года дополнительно представляются списки застрахованных лиц, приобретающих право на пенсию, по мере поступления в организацию работников предпенсионного возраста, но не позднее, чем за три месяца до наступления права на пенсию. По возникающим вопросам обращаться в Управление ПФР по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, контактные телефоны: 7-05-82, 7-49-22.

► **ЦВЕТНИКИ** ► В начале октября в Ишиме приступили к уборке городских клумб. Рабочие фирмы-подрядчика ООО «Сибинвест» предстоит очистить от отцветших однолетников около пяти тысяч квадратных метров. Ежедневно этим занимаются пять человек. Кроме того, рабочие высадили тюльпаны на клумбах в сквере городской администрации. Как сообщил директор компании Владимир Шендель, в общей сложности высажено 4 780 луковиц.

► **ГРАНИЦА** ► 2 октября сотрудники Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям в Казанском районе Тюменской области в ночное время задержали 5 человек, которые незаконно пересекли государственную границу, следуя из Казахстана в Россию. Как сообщает пресс-служба управления, проверкой установлено, что нарушители являются гражданами Исламской Республики Афганистан. У них отсутствовали визы на право въезда в Российскую Федерацию, и только двое имели при себе документы, удостоверяющие личность. Задержанные пояснили, что следовали в г. Москву с целью трудоустройства. В действиях нарушителей усматриваются признаки преступления по ч. 3 ст. 322 УК РФ, которая предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

► **ПОЛИЦИЯ** ► Телефон доверия полиции изменился, сообщения принимаются по номеру: 8 (34551) 7-96-13. По данным пресс-службы МО МВД России «Ишимский», от жителей Ишима и Ишимского района с начала года поступило 124 сообщения. Достоверность информации проверяется, в случае наличия состава преступления либо правонарушения возбуждаются уголовные или административные производства. Телефон доверия работает круглосуточно. Граждане также могут получить по нему консультационную помощь по вопросам, входящим в компетенцию полиции.

(Соб. инф.).

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Осенние субботники

Хорошей традицией стало проведение в Ишиме не только весенних, но и осенних субботников. На прошлой неделе прошло два таких мероприятия.

5 октября представители администрации и муниципальных учреждений, подав горожанам пример, навели порядок в центральных скверах города – по ул. Гагарина, на площадях Ленина и Коркина. 7 октября большая работа была проведена по посадке деревьев.

Около ста деревьев планируется высадить в горпарке и вдоль ул. К. Маркса – от Ленина до Привокзальной площади – взамен неприжившихся. Сажены приобретены в питомнике, все они со сформировавшейся корневой системой, высотой более 2 метров. И время посадки выбрано оптимальное для приживаемости деревьев. Подобные акции по озеленению города у нас проводятся постоянно, и мы видим результат – многие из деревьев, высаженных в центре города в прошлые годы, уже окрепли, подросли и радуют ишимцев, – отметил заместитель главы по городскому хозяйству Алексей Петров.

К сотрудникам администрации г. Ишима присоединились депутаты городской думы, представители ишимского отделения партии «Единая Россия», активисты-общественники.

«Единая Россия» всегда рада поддержать добрые, созидательные



инициативы, – сказала секретарь местного отделения Елена Потенкина. – Не зря в народе говорят: «Срубить дерево – пять минут, а вырастить – годы пройдут». Мы хотим сделать город зеленым, чистым, красивым, чтобы подрастающее поколение гордилось своей малой родиной и стремились внести свой вклад в благоустройство.

Как всегда, самое активное участие в посадке деревьев приняли представители старшего поколения – члены общественного совета и городского совета ветеранов.

– Наши ветераны на протяжении двух лет вносят вклад в озеленение города и с удовольствием отмечают, что саженцы на ул. К. Маркса прижились и растут. Надеемся, и эта аллея из тополей украсит городской парк, сделает его уютным, – говорит заместитель председателя городского совета ветеранов Виктор Иванович Брызгалов.

– Хочется видеть парк таким же утопающим в зелени, каким он был в советское время. Мы любили приходить сюда с внуками – отдыхали, устраивали пикники, – вспоминает



член общественного совета Вера Александровна Бородулина.

– Общественный совет не может остаться в стороне от мероприятий, которые проходят в городе. Мы находим в этом удовольствие и радость, – добавляет Светлана Войтова.

Городские власти обещают, что посадки деревьев будут продолжаться ежегодно, пока наш любимый Ишим не превратится в город-сад.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ЖКХ

В Ишиме состоялся приём главы города и межрайонного прокурора по вопросам соблюдения законодательства в сфере ЖКХ.

4 октября глава города Фёдор Шишкин и ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин ответили на вопросы горожан. Приём состоялся в управляющей компании «Сервис». Основные темы обращений – проведение капитального ремонта жилого дома и благоустройство дворовых территорий. Галина Десятова обратилась за помощью с вопросом о ремонте канализационной системы и колодца в многоквартирном жилом доме по ул. Большой, 167. Также Галина Алексеевна попросила оказать помощь в благоустройстве двора. Глава города поручил департаменту по

городскому хозяйству включить ремонт двора в перспективный план работ. Также запланировано проведение общедомового собрания жильцов для решения вопроса о ремонте канализационной системы.

Надежда Полякова, проживающая по улице Большой, 183, поблагодарила руководство города и управляющей компании за помощь в ремонте ступеней к подъездам многоквартирного дома. Женщина попросила о помощи в оборудовании поручней для более безопасного входа в подъезды пожилых людей. Данные работы будут выполнены до окончания строительного сезона.

Владимир Щемель и Любовь Пузынина также озвучили вопросы благоустройства дворовых территорий. Участки дороги в районе дома № 61 по улице Карла Маркса и дома № 181 по ул. Большой будут включены в планы работ на

последующие строительные периоды. Отметим, что все вопросы по итогам приёма поставлены на контроль.

В управляющих компаниях внедрят современные модули по снижению дебиторской задолженности.

В Ишиме прошло расширенное совещание с руководителями предприятий жилищно-коммунального комплекса. Тема встречи – презентация опыта и практики группы компаний «Жилищный стандарт», которая успешно работает в Тюмени с 2006 года. Специалисты предприятия оказывают услуги по управлению и обслуживанию жилых домов и коммерческой недвижимости. Они предложили для управляющих и ресурсоснабжающих компаний Ишима про-

граммные продукты, позволяющие значительно облегчить работу на местах. Разные модули – от работы с дебиторской задолженностью, формирования отчётности до передачи показаний приборов учёта и обращений граждан – предусмотрены одной программой, которая одновременно позволяет отслеживать качество выполнения услуг, принимать заявки, регистрировать их, формировать искивые заявления в суд, передавать сведения об аварийных ситуациях и многое другое.

Глава Ишима Фёдор Шишкин поручил руководству коммунального комплекса внимательно изучить все предложенные модули и в течение месяца частично внедрить их на своих предприятиях. В первую очередь должны рассматриваться такие инструменты, как «Снижение дебиторской задолженности» и «Формирование отчётности».

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

Здоровый маршрут

В Тоболовской средней школе в конце сентября прошёл День здоровья.

Открытие спортивного праздника состоялось перед началом уроков. Все учащиеся сделали общешкольную зарядку, получив хорошее настроение для предстоящих соревнований. В течение дня учебный процесс сопровождался динамическими паузами. Для учеников начальных классов была организована спортивная эстафета, где они смогли проявить ловкость, подвижность, гибкость, смекалку. В середине спортивного дня волонтеры отряда «Ритм» провели флешмоб «Здоровое поколение – здоровая нация». Потом мероприятие продолжила общешкольная «Дорога по станциям». На станции ребята умело справлялись с поставленными задачами, а также демонстрировали свою физическую подготовку.

«Подобные школьные мероприятия помогают в деле пропаганды здорового образа жизни и профилактики вредных привычек. В ненавязчивой форме до ребят доносится то, что необходимо знать и уметь для сохранения здоровья», – считает директор образовательного учреждения Надежда Жидкова.

Ольга ФИЛИНА,

учитель русского языка и литературы MAOU «Тоболовская СОШ».



● НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ВETERANОВ

Дисциплина – путь к успеху

Как часто мы жалуемся, что нам в жизни не хватает времени, чтобы всё успеть. А ведь рецепт решения этой проблемы прост – справиться со всеми делами без авралов и спешки помогут дисциплина и учёт.

Председатель первичной ветеранской организации дистанции гражданских сооружений Валентина Николаевна Елсукова всю жизнь следует этому золотому правилу. Очевидно, поэтому всё, чем бы ни занималась, она делает с удовольствием.

Родилась Валентина Николаевна в Ишиме, в семье железнодорожников. «Папа всю жизнь был слесарем на механическом заводе. Мама работала там же, но после рождения брата ушла в декретный отпуск, а потом устроилась на горьководоканал, где трудилась до ухода на пенсию. В годы войны родители были участниками трудового фронта, у папы, как помощника машиниста, была бронь, он до конца 1946 года работал на Новосибирском авиационном заводе», – рассказывает ветеран. Она же по родительским стопам не пошла – поступила после школы в медучилище. По распределению работала в Омутинской районной больнице, потом вышла замуж и вернулась в родной город. Немного поработала в Ишимской районной больнице, а потом устроилась в железнодорожную больницу № 2. Десять лет трудилась медсестрой Елсукова на ниве здравоохранения. «Работа нравилась, вот только зарплата была

очень уж низкая, и я решила сменить сферу деятельности – мы вместе с подругой поступили в филиал Омского института инженеров железнодорожного транспорта на заочное отделение. Завершила образование уже в Уральском электромеханическом институте инженеров железнодорожного транспорта», – говорит Валентина Николаевна.

В 1976 году молодой специалист поступила на работу в Ишимскую дистанцию гражданских сооружений, где трудилась старшим экономистом 25 лет, до выхода на заслуженный отдых. Новое место службы Валентине Николаевне тоже пришлось по душе. Под контролем организации находилась масса объектов, относящихся к ведомству железной дороги: контора, технические сооружения (автобаза, гаражи, пакгаузы), котельные, больница, детские сады и школы, бани и многое другое. Чтобы содержать любое хозяйство в идеальном порядке, нужны постоянные учёт и контроль. Именно этим и занималась экономист Елсукова, в черед рабочих будней оставалось у неё время и на обдумывание рационализаторских предложений, и на общественную деятельность. Трудовая книжка у Валентины Никола-

евны в два раза толще обычной – из-за многочисленных вкладышей в раздел «Поощрения и награды». Трудовые заслуги специалиста в НГЧ-6 отмечались почётными грамотами, благодарностями, денежными премиями.

Общественной работой В.Н. Елсукова активно занималась с юных лет. Была председателем комсомольской организации – за успехи награждена грамотой горкома ВЛКСМ. В НГЧ 14 лет возглавляла местком. И уже собираясь на заслуженный отдых, знала, что будет председателем первичной ветеранской организации – в этой должности она бессменно с 2002 года. Первичка дистанции гражданских сооружений – одна из образцовых в городе. Все рабочие навыки и опыт Валентина Николаевна применила в новой сфере деятельности. Незаменимые помощники В.Н. Елсуковой – члены совета ветеранской организации: заместитель председателя Роберт Иванович Бугров, секретарь Тамара Степановна Шамакова, Нина Степановна Стаина.

– Каждый год начинается с составления и утверждения плана работы. Уточняем в отделе кадров (после реорганизации НГЧ-6 стала филиалом Тюменской дистанции гражданских сооружений) списки вышедших на пенсию, умерших пенсионеров, юбиляров. Также составляем списки нуждающихся в зубопротезировании, санаторно-курортном лечении, пенсионеров-железнодорожников, получающих доплату из фондов почёта и «Благосостояние». Составляем план мероприятий, в числе традиционных – поздравления ветеранов с праздниками (Днём Победы, Новым годом, Днём защитника Отечества, 8 Марта, Днём пожилых людей). В преддверии 9 Мая обязательно посещаем всех участников трудового фронта (к сожалению, последний

наш фронтовик умер в прошлом году), смотрим условия проживания, выясняем, кто в чём нуждается. По традиции, наши ветераны участвуют в субботнике, помогают приводить в порядок памятник воинам-железнодорожникам. В День Победы возлагаем два венка – у мемориалов возле Ишимского механического завода и на Соборной площади, дарим подарки ветеранам войны. Ежеквартально проводятся заседания совета ветеранской организации, ежегодно, в декабре, – общие собрания, – рассказывает Валентина Николаевна.

В считанные минуты, чётко и ясно может сообщить председатель первички сведения обо всех состоящих на учёте пенсионерах. Их в ветеранской организации 171 человек: 14 – участники трудового фронта, трое одиноких бездетных пенсионеров, 11 – многодетных, четверо почётных железнодорожников, 48 ветеранов труда, две вдовы участников Великой Отечественной войны и т.д. По всем категориям ветеранов у Валентины Николаевны заведены специальные списки, председатель знает, сколько инвалидов 1, 2 и 3 групп в организации, по месяцам расписаны юбиляры. За каждым членом совета первички закреплено по 20 и более ветеранов, о состоянии и жизни которых они регулярно справляются. Все сведения о деятельности ветеранской организации Валентина Николаевна хранит в большой папке. Таблицы, так помогающие председателю в работе, ежегодно обновляются, данные уточняются. Здесь же представлены фотоотчёты с мероприятий, праздников, заседаний. Целый раздел посвящён ветеранам войны – на каждого В.Н. Елсукова оформила страничку с портретом и краткой биографической справкой. Подшиты в папке и нормативно-правовые акты по работе ветеранской

организации. За образцовое оформление документации Валентина Николаевна удостоена первого места и денежной премии в размере 1 тыс. рублей в конкурсе, который проводился в 2014 году между первичками филиалов Тюменской дистанции гражданских сооружений.

Признаваясь в любви к порядку и учёту, стремясь эффективно организовать своё рабочее пространство, председатель ветеранской организации ни на минуту не забывает, что за цифрами стоят живые люди с их проблемами и радостями. Чётких логичных таблиц не было бы, если бы Валентина Николаевна лично не посещала своих ветеранов, не беспокоилась о том, как они живут, не выясняла, кто в чём нуждается. О каждом из пенсионеров своей первички она рассказывает, как о родном человеке, с малейшими подробностями.

Своим опытом работы Валентина Николаевна щедро делится с коллегами из городского совета ветеранов. На протяжении восьми лет она является членом президиума. Третий год возглавляет работу организационной комиссии, её правой и левой руками в данной деятельности являются заместитель председателя Василий Иванович Трофимчук и секретарь Надежда Дмитриевна Ермолаева. За короткое время члены организационной комиссии провернули огромный пласт работы – провели учёбу для всех председателей первичек по ведению и оформлению документации, рассказали о сроках хранения документов, о том, как составить годовой план работы.

– До 2015 года эта работа в городском совете ветеранов не проводилась, многие председатели не были знакомы с делопроизводством. После первого же занятия люди стали задавать вопросы, даже обращались ко мне

за индивидуальными консультациями. Сейчас такие занятия в городском совете ветеранов проводятся регулярно, приглашаем «новичков» – вновь избранных председателей – и всех желающих. Ежегодно члены организационной комиссии проводят проверки в каждой первичке по работе с документацией. Председателям выдаются справки, где указывается, какие недочёты необходимо устранить, даются рекомендации. Со временем наши ветераны признали: порядок и дисциплина в бумагах – большое подспорье в работе председателя. Хорошо поставлена организационная работа в первичках исправительной колонии-6 (председатель Л.И. Пешкова), локомотивного депо (Н.А. Флисаков), железнодорожной станции Ишим (Г.Ф. Мерзлякова), горьководоканала (Т.А. Кадочникова), – отметила Валентина Николаевна.

Несмотря на серьёзную общественную нагрузку, она успевает уделять время семье. Вместе с мужем, врачом Анатолием Михайловичем Елсуковым, вырастили дочь, заботятся о внуках – Станиславе (на радость бабушке он выбрал профессию экономиста, получил образование в Тюменском нефтегазовом университете и Тюменском государственном университете и теперь работает в Ишиме) и одиннадцатикласснице Анастасии. На руках Валентины Николаевны 92-летняя мама, о которой она преданно заботится. Энергии В.Н. Елсуковой хватает на всё, ветерана отличает неугасимый интерес к жизни. «Мне нравилось работать в больнице и в НГЧ, нравится общественная деятельность, работа в городском совете ветеранов. Пока есть силы и здоровье, буду продолжать работать на пользу людям», – улыбается ветеран.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

В единый день голосования 18 сентября над д. Быкова словно по заказу разошлись тучи и выглянуло солнце. Люди пришли на избирательный участок, проголосовали, приняли участие в акции «Золотая осень». Хорошую новость сказал селянам глава администрации Пахомовского сельского поселения Андрей Анатольевич Гулятьев – в 2017 году нашу деревню начнут газифицировать. Второй раз к нам приехала вокальная группа «Сударушки». Концерт состоялся на полянке возле клуба. Гости порадовали нас богатым, разнообразным репертуаром: весёлыми частушками, народными

песнями, особенно понравилась юмористическая сценка «Падишах». Не обошлось без шумового оркестра. Ф.И. Шпиц составил интересную программу, которая понравилась всем зрителям.

После концерта праздник продолжался, руководила им культурный организатор Быковского клуба Н.П. Чупина. Порадовало оформление площадки, невозможно было пройти мимо стола с выставкой «Дары природы». Например, Н. Деревянченко вырастила огромную тыкву. Неплохой урожай собрали С.В. Чупина, Н.В. Воронина, М.П. Рассказова и другие. После концерта начались различные эстафеты,

соревнования, конкурсы. Активной помощницей в проведении игр была Наташа Воронина. Все участники: дети и взрослые, бабушки и дедушки – получили призы. Тут же, на праздничной площадке, накрыли стол с самоваром, можно было выпить горячего чая с пирожками и булочками.

Хочется от души поблагодарить всех, кто принял участие в организации такого замечательного мероприятия. И конечно, большое спасибо нашему культурному организатору Н. Чупиной. Все селяне признали – праздник удался!

В.М. БЕСПЯТОВА,
председатель цеховой ветеранской группы.

Отзвучала негромкая музыка Международного дня пожилых людей. В организации этого праздника принимали участие неравнодушные люди, также уже не молодые, умудрённые жизненным опытом, имеющие твёрдую убеждённость в том, что забота о старшем поколении – общая задача для всех людей.

Хочется сказать слова благодарности организаторам праздника в ТОСе «Киселёвка». Сколько душевного тепла они вложили в подготовку мероприятия, состоявшегося в актовом зале средней школы № 1. Замечательную концертную программу подготовили

педагогический и детский коллективы школы. Звучали стихи, песни. А какие зажигательные танцы исполнялись юными танцорами из народного хореографического ансамбля «Школьные годы»... После концерта каждому из присутствующих гостей дети вручили поздравительные открытки, заботливо изготовленные собственными руками.

Затем, после окончания официальной части, в школьной столовой нас ожидал праздничный стол. Звучали поздравления, участники застолья читали стихи. Председатель ТОСа Татьяна Геннадьевна Русина поздравила с 70-летием юбиляршу

Н.М. Тенякову и вручила ей букет цветов.

Конечно, праздника не было бы без замечательных людей, которые откликнулись и помогли в его организации. От всей души благодарим депутата Сергея Геннадьевича Конева за оказанную материальную помощь, директора ООО «Слада» Александра Петровича Храпова за сладкое угощение, а также коллектив школы № 1, который сердечно поздравляет с прошедшим профессиональным праздником – Днём учителя. От вашего внимания и заботы у каждого из присутствующих добавилось сил, энергии. Спасибо вам!

Н.М. ТЕНЯКОВА.

**Информация для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц
об информационном ресурсе Росреестра по Тюменской области**

**Уважаемые предприниматели
и руководители организаций
Ишимского муниципального района!**

В 2016 году на территории Тюменской области были проведены работы по переоценке кадастровой стоимости объектов недвижимости (земельные участки, объекты капитального строительства). В результате проведенных работ кадастровая стоимость объектов недвижимости изменилась, что существенно повлияет на размер уплачиваемых вами имущественных налогов.

Вся информация об изменённой кадастровой стоимости размещена на информационном ресурсе Росреестра по адресу: www.rosreestr.ru. В разделе «Справочная информация по объектам недвижимости» в режиме online вы можете узнать информацию о кадастровой стоимости объектов капитального строительства. В разделе «Публичная кадастровая карта» содержится информация о кадастровой стоимости земельных участков.

Кроме того, на официальном сайте Росреестра в разделе «Деятельность» – «Кадастровая оценка» – «Фонд государственной кадастровой оценки» вы можете ознакомиться с уже имеющимися отчётами об определении кадастровой стоимости земель различных категорий, а также в данном разделе размещаются проекты отчётов об определении кадастровой стоимости земельных участков. С такими проектами вы можете ознакомиться и подать свои замечания в отношении размера кадастровой стоимости. Для этого вам необходимо выбрать вкладку «Проекты отчётов об определении кадастровой стоимости», далее выбрать необходимый проект отчёта (выбрав его из списка или набрав в строке поиска его номер), открыть выбранный вами отчёт и нажать кнопку «Добавить замечания к проекту отчёта» и заполнить все необходимые и требуемые поля.

В случае несогласия с установленной или утверждённой кадастровой стоимостью вашего или используемого вами земельного участка вы можете в соответствии с законодательством об оценочной деятельности оспорить результаты кадастровой стоимости в суде и в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданной при Росреестре по Тюменской области.

Результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены:

- физическими лицами и индивидуальными предпринимателями в случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права и обязанности этих лиц;

- юридическими лицами в случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права и обязанности этих лиц.

Для оспаривания физическими лицами и индивидуальными предпринимателями результатов определения кадастровой стоимости в суде предварительное обращение в комиссию не является обязательным.

Однако для юридических лиц и органов государственной власти, органов местного самоуправления в отношении объекта недвижимости, находящегося в государственной или муниципальной собственности, оспаривание результатов определения кадастровой стоимости в суде возможно только в случае отклонения комиссией заявления о пересмотре кадастровой стоимости, поданного по соответствующему основанию, либо в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости не рассмотрено комиссией в течение месяца с даты его поступления.

Оспорить результаты определения кадастровой стоимости в комиссии возможно только в период с даты внесения в государственный кадастр недвижимости результатов определения кадастровой стоимости по дате внесения в государственный кадастр недвижимости результатов определения кадастровой стоимости, полученных при проведении очередной государственной кадастровой оценки или при оспаривании результатов определения кадастровой стоимости, но не позднее чем в течение пяти лет с даты внесения в государственный кадастр недвижимости оспариваемых результатов определения кадастровой стоимости.

Сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости, внесённые в государственный кадастр недвижимости, в том числе на определённую дату, а также дату её внесения в государственный кадастр недвижимости и её определения, можно получить бесплатно в виде кадастровой справки о кадастровой стоимости объекта недвижимости, форма которой утверждена Приказом Минэкономразвития России от 01.10.2013 № 566, обратившись в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тюменской области с запросом, оформленным в соответствии с Порядком предоставления сведений, внесённых в государственный кадастр недвижимости, утверждённым Приказом Минэкономразвития России от 27.02.2010 № 75.

В комиссиях кадастровая стоимость может быть оспорена по следующим основаниям:

- недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости;

- установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости на дату, по состоянию на которую была установлена его кадастровая стоимость.

Для обращения в комиссию необходимо оформить заявление о пересмотре кадастровой стоимости. С примерной формой указанного заявления для физических и юридических лиц можно ознакомиться на официальном сайте Росреестра по Тюменской области, открыв на главной странице вкладку «Деятельность», выбрать строку «Кадастровая оценка», затем строку «Полезная информация» и строку «Как оспорить результаты кадастровой стоимости».

В целях выявления оснований для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости объекта недвижимости заявитель вправе обратиться к заказчику работ (информацию о заказчике работ по определению кадастровой стоимости можно уточнить в Управлении Росреестра по Тюменской области) в случае, если кадастровая стоимость объекта недвижимости определена в ходе проведения государственной кадастровой оценки, или в орган, осуществляющий функции по государственной кадастровой оценке (Управление Росреестра по Тюменской области), если стоимость определена в ходе осуществления кадастрового учёта объекта недвижимости или кадастрового учёта изменений сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости.

В течение семи рабочих дней с даты поступления указанного запроса заказчик работ и орган, осуществляющий функции по государственной кадастровой оценке, обязаны предоставить заявителю соответствующие сведения.

С информацией о документах, необходимых для направления заявления о пересмотре кадастровой стоимости, можно ознакомиться на официальном сайте Ишимского муниципального района <http://ishim-mr.admtymen.ru>.

● БЛАГОДАРЯТ

4 октября в школе № 12 г. Ишима прошёл праздник в честь Дня пожилых людей. Сперва для гостей устроили концерт, на котором выступили преподаватели музыкальной школы и учащиеся средней школы № 12. Затем ветеранов пригласили на чаепитие в столовую. Хочется от души поблагодарить всех, кто принял участие в организации праздника: директора СОШ № 12 Л.Ю. Бессонову, заместителя директора Л.В. Огнёву, заведующую столовой О.В. Селеванову и её помощников, постоянного спонсора – предпринимателя А.З. Яйлояна. Большое спасибо председателю городского совета ветеранов Н.Д. Долгушину и активу первичной ветеранской организации Ф.В. Гаврюченко, Е.А. Сурковой, Т.А. Сметанкиной, Г.Д. Абышевой, З.Г. Усольцевой, Л.Г. Муравьёвой, Л.В. Отзв.

Валентина КУБЫШЕВА,
председатель ветеранской организации ТОСа «Уральский».

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешённое использование «индивидуальное жилищное строительство» по адресу: Ишимский район, д. Большеудалово, ул. Зелёная, 14, кадастровый номер 72:10:0702001:252, площадь земельного участка 3 000 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приёма: понедельник, среда, с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

- лично или через законного представителя при посещении Администрации;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе;
- посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtymen.ru).

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС ☎ 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01
Окна • Двери • Лоджии
Веранды • Жалюзи
КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ
г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

**БУРИМ СКВАЖИНЫ.
НЕДОРОГО.**
Быстро. Качественно.
Тел. 8-908-875-28-51.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.
Доставка. Рассрочка. Установка,
разводка по дому.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду.**
Промываем. Прокачиваем.
НЕДОРОГО.
Тел. 8-922-480-01-34.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду.**
Быстро. Недорого.
Качественно.
Тел. 8-904-873-11-95.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦЫ ЗЕМельНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151, контактный телефон 8-902-624-07-37) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0106015:309, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Гаражная, 4, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади. Заказчиком кадастровых работ является Гулян Галина Петровна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж), **11.11.2016 г. в 10 часов.**

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Гаражная, 6, ул. Курганская, 9 и 11 (кадастровые номера 72:25:0106015:310, 72:25:0106015:250 и 72:25:0106015:11). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Ишимская городская организация работников народного образования выражает глубокие соболезнования ветерану труда отдела образования **СТРУНИНОЙ Раисе Прокопьевне** по случаю смерти её мамы. Разделяем с вами всю горечь утраты.

Ишимская городская организация работников народного образования выражает глубокие соболезнования родным и близким по случаю смерти **МОСКВИНОЙ Марии Васильевны,** бывшего бухгалтера отдела образования г. Ишима, ветерана труда, участника трудового фронта.

БУРЕНИЕ от 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

ЗАКУПАЮ МЯСО.
ДОРОГО. Забой.
Тел.: 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников,
чем через фирму от 250 руб/м²
8-951-407-07-70

РАБОТА ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ
В г. Тюмень требуются автомойщики.
Требование: мужчины/женщины от 18 лет.
Условия: заработная плата высокая, соцпакет.
ПРОЖИВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ за счёт фирмы.
Обр. по адресу:
г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 12. Тел.: 8 (3452) 71-62-26.

**ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск)
ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ**
квалифицированных охранников 4-6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту – от 47 000 рублей, выплачивается стабильно путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. **По всем вопросам обращаться по адресу: 626150 РФ, Тюменская область, г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 5, № 2, строение 25.**
КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:
8 (3456) 397-883, 8 (3456) 397-713, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ**
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.
Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2195 экземпляров.